



Městská policie Ivanovice na Hané

 Komenského č. 216

683 23 IVANOVICE NA HANÉ

Č.j.: IVAN 2984 /2023

V Ivanovicích na Hané dne 22.června 2023

Zpráva o činnosti MP Ivanovice na Hané za II. čtvrtletí roku 2023

VEŘEJNÝ POŘÁDEK – V období druhého čtvrtletí roku 2023 byla věnována zvýšená pozornost dodržování obecně závazné vyhlášky zakazující požívání alkoholu na některých místech ve městě a na venkovních volnočasových zařízeních provozovaných městem. Zde bylo zjištěno porušování provozních řádů a to i co se týká samotného požívání alkoholických nápojů, na které byla MP několikrát upozorněna vedením města či občany. V souvislosti s tímto protiprávním jednáním bylo učiněno několik pohovorů s osobami zastíženými na těchto místech při prováděných zvýšených kontrolách. Zde je nutno podotknout, že naše sportoviště jsou hojně využívána i občany z okolních i poměrně vzdálených obcí. A právě ze strany těchto osob dle dostupných informací dochází k porušování řádů sportovišť buď nevědomostí či úmyslně. Ve zvýšených kontrolách těchto prostor bude MP pokračovat i nadále. Na tomto úseku byla udělena jedna BP ve výši 300,- Kč a to pachatel, který byl přistižen při ničení veřejné zeleně. Ostatní přestupky byly řešeny domluvou, nebo pro nízký věk pachatelů pohovorem s rodiči. Pro zvýšení bezpečnosti a efektivnější řešení protiprávního jednání bylo instalováno několik nových kamer. Dvě v nové výstavbě u budovy muzea a přilehlého parku a jedna na křižovatce Horní a Dolní Valy, Žižkova a Husova.

OBČANSKÉ SOUŽITÍ – Za II. čtvrtletí byly na teritoriu obce Ivanovice prověřovány 3 podněty podezření ze spáchání přestupků narušování občanského soužití mezi obyvateli. V daném případě se jednalo pouze o vzájemné slovní útoky. V obci Chvalkovice nebyl MP řešen žádný takový přestupek.

PŘESTUPKY PROTI MAJETKU - Ve městě Ivanovice na Hané byly v uvedeném období spáchány celkem 4 přestupky proti majetku s minimální škodou a společenskou nebezpečností, kdy se jednalo o poškození majetku občanů či drobné krádeže. Jako například poškození stěny volnočasového přístřešku, či přistižení osob na dvoře sběrného dvora. K vyřešení přestupků a sjednání nápravy postačila vždy domluva. Na teritoriu obce Chvalkovice byl městskou policií řešen jeden případ poškození na poli vzrostlých rostlin.

DOPRAVA – V hodnotícím období se MP i věnovala neoprávněným parkováním motorových vozidel na místech zákonem zakázaným a pokračovala v započaté kontrole neoprávněného vjezdu vozidel v pěší zóně na náměstí, neoprávněného vjezdu nákladních vozidel do zahrádkářské kolonie. Vzhledem k této problematice byl předán požadavek na provádění kontrol rovněž ze strany PČR DI Vyškov. Pozornost byla dále věnována cyklistům a jejich pohybu po vozovce a nezákonné jízdě po chodníku. U ZŠ Tyršova trvá dohled nad bezpečným přecházením dětí, jejich

doprovodu a stáním motorových vozidel kolem školy. V souvislosti se samosběrem jahod byla zaznamenána jedna stížnost na průjezd do obce Chvalkovice. Zde byla kontaktována zodpovědná osoba s požadavkem na řešení dopravní situace stejně jako v loňském roce, kdy byl samosběr organizačně dobře zvládnutý. V souvislosti s dopravou bylo za uplynulé čtvrtletí umístěno za stěrače motorových vozidel celkem 10 předvolání. Celkově tak bylo v dopravě uloženo 12 blokových pokut v celkové výši 3.400,- Kč. V uplynulém období se podařilo na teritoriu Ivanovic a Chvalkovic na Hané odstranit dva autovraky.

Ostatní - MP bylo přijato a prošetřeno v tomto období celkem 15 oznámení, či stížností občanů. Jednalo o běžná oznámení, které se týkaly např. zaběhlých psů, záboru veřejného prostranství, dlouhodobě odstavených vozidel nebo výskytu podezřelých osob.

Vyhotovil:

str. ident č. 012 Miroslav Trávníček

